СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЧЕРТАНОВО СЕВЕРНОЕ РЕШЕНИЕ

23 марта 2023 года № ЧС-01-03-42

Об утверждении перечня дополнительных местных публичных мероприятий, проводимых на территории муниципального округа Чертаново Северное, на 2023 год

В соответствии с пунктом 8 части 1 статьи 8 Закона города Москвы от 06 ноября 2002 года № 56 "Об организации местного самоуправления в городе Москве", Уставом муниципального округа Чертаново Северное, решением Совета депутатов муниципального округа Чертаново Северное от 26 ноября 2013 года № ЧС-01-03-106 "Об утверждении Порядка установления местных праздников и организации местных праздничных и иных зрелищных мероприятий в муниципальном округе Чертаново Северное" Совет депутатов муниципального округа Чертаново Северное решил:

- 1. Утвердить перечень дополнительных местных публичных мероприятий, проводимых на территории муниципального округа Чертаново Северное, на 2023 год (приложение).
- 2. Опубликовать настоящее решение в бюллетене "Московский муниципальный вестник" и сетевом издании "Московский муниципальный вестник".
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Чертаново Северное Андрееву С.А.

Глава муниципального округа Чертаново Северное

С.А.Андреева

Приложение к решению Совета депутатов муниципального округа Чертаново Северное от «23» марта 2023 года № ЧС-01-03-42

Перечень дополнительных местных публичных мероприятий, проводимых на территории муниципального округа Чертаново Северное, на 2023 год

No	Наименование	Дата
Π/	мероприятия	проведения
П		
1	Мероприятие, посвященное Дню Победы,	Май
	"Навстречу Победе!"	2023 г.
2	Мероприятие, посвященное Дню Крещения	Июль
	Руси	2023 г.
3	Мероприятие "Золотая осень" в рамках	Сентябрь
	полномочия по развитию местных традиций	2023 г.